

بیانیه دبیر خانه شورای عالی امنیت ملی:

آمریکای جنایتکار برای پایان جنگ مجبور به پذیرش شروط ایران شد

سرهنگ بازنشسته ارتش آمریکا:
واگذاری کنترل تنگه هرمز به
ایران، بزرگترین تحقیر در
تاریخ آمریکا است

مراسم شب اربعین رهبر شهید
انقلاب اسلامی برگزار می شود

بیانیه جامعه مدرسین به مناسبت
چهلمین روز شهادت قائد امت و
امام شهید انقلاب اسلامی

دهه در عرصه های امنیتی، اطلاعاتی و دفاعی کشور مجاهدت های فراوان و خاموش داشت به فیض شهادت نائل شد، اما صف استوار رزمندگان و مجاهدان راه حق و حقیقت در ایران اسلامی و نیروهای مسلح جان فدا، چنان صغی بلند و بنیانی مَرصوص شده است که ترور و جنایت نمی تواند در آرمان جهادی آن ها خلی ایجاد کند. شهادت این سردار گمنام و رشید را به خانواده محترم، همرزمان و فرماندهان سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک و تعزیت عرض می کنم و علو مقام او را از خداوند منان خواستارم.

**عملی شدن تهدیدهای آمریکا با واکنش همه جانبه
نیروهای مسلح مواجه می شود.**

سید عباس عراقچی، وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران و «ژان نوئل بارو»، وزیر خارجه فرانسه در تماس تلفنی درخصوص آخرین تحولات منطقه ای و مسائل بین المللی مرتبط با جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران گفت و گو کردند. وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به تهدیدهای آمریکا در حمله به زیرساخت های ایران، تأکید کرد: این تهدید به منزله عادی سازی جنایت جنگی و نسل کشی است و در صورتی که عملی شود، بدون تردید با واکنش قاطع و همه جانبه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران مواجه خواهد شد. عراقچی افزود: پیامدهای چنین وضعی محدود به ایران و منطقه نخواهد بود، بلکه تأثیرات مخربی برای انرژی و اقتصاد جهان خواهد داشت که مسئولیت آن صرفاً بر عهده مقام های آمریکایی و متجاوزین خواهد بود.

قول یکی از مقام های آمریکایی، نوشت: دونالد ترامپ بیش از همه تشنه به خون است؛ مانند یک سگ هار. (پیت هگست و مارکو رویو) در مقایسه * وی کبوتر به نظر می آیند. روزنامه انگلیسی ساندى تایمز هم در گزارشی با اشاره به تهدید و توهین های وقیحانه دونالد ترامپ علیه ایران، نوشت: مسلماً این دیالوگ با گفتمان یک رئیس جمهور مغایرت دارد و باعث افزایش پرسش ها درباره وضعیت روانی او شده است. در گزارش ساندى تایمز آمده است: ترامپ همیشه می خواهد توجه ها به او باشد اما به گفته منتقدان، این گفتمان خارج از عرف رئیس جمهور آمریکا، او را ناامید و وحشت زده نشان می دهد.

**پیام رهبر معظم انقلاب در پی شهادت
سردار سیدمجدید خادمی**

رهبر معظم انقلاب اسلامی در پی شهادت سردار سرلشکر سیدمجدید خادمی، رئیس سازمان اطلاعات سپاه پیامی صادر کردند.
متن این پیام به شرح ذیل است:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
مَنْ الْمُؤْمِنِينَ رَجَالٌ صَدَقُوا مَا عَاهَدُوا اللَّهَ عَلَيْهِ فَمِنْهُمْ مَنْ قَضَىٰ نَحْبَهُ وَمِنْهُمْ مَنْ يَنْتَظِرُ وَمَا بَدَّلُوا تَبْدِيلًا
بار دیگر دشمن آمریکایی - صهیونیستی که در جنگ تحمیلی علیه ملت و رزمندگان غیور ایران اسلامی و در نقشه های شوم خود با شکست های پی در پی مواجه شده است، به حربی همیشگی تروریسم صهیونی و ترور یکی از سرداران جامعه اطلاعاتی و امنیتی کشور چنگ زد. سردار سرلشکر پاسدار سیدمجدید خادمی که چند

تسریع در صدور احکام مجازات عناصر دشمن

غلامحسین محسنی اژه ای، رئیس قوه قضاییه اظهار کرد: با استفاده از ظرفیت های قوانین موجود، به ویژه قانون موسوم به تشدید مجازات جاسوسی، ضرورت دارد آرای قضایی و احکام مجازات عناصر و ایادی دشمن متجاوز، همچنان با سرعت بیشتری صادر شوند.

ایران به قدرت جهانی تبدیل می شود

نیویورک تایمز در یادداشتی نوشت: جنگ کنونی میان آمریکا و اسرائیل با ایران در حال تبدیل کردن ایران به یک قدرت بزرگ جهانی است. این روزنامه آمریکایی معتقد است که تنش های کنونی در خاورمیانه برخلاف تصورهای رایج، صرفاً یک درگیری منطقه ای نیست، بلکه فرآیندی دگرگون ساز است.

حمله به کنسولگری اسرائیل در استانبول

رسانه های ترکیه از تیراندازی در مقابل کنسولگری اسرائیل در خیابان طلعت پاشای استانبول خبر دادند. ۳ مهاجم با خودرو وارد مکانی شده و یکی از آنها از فاصله ۷۰ متری شروع به تیراندازی کرده است؛ پس از آن نیروهای پلیس که به طور معمول در اطراف کنسولگری حضور گسترده دارند وارد عمل شدند و به سمت ۳ مهاجم تیراندازی کردند.

آکسیوس: ترامپ مثل یک سگ هار تشنه خون است

پایگاه خبری آمریکایی آکسیوس در گزارشی با تشریح مواضع وزیران جنگ و امور خارجه آمریکا در قبال تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران از

پزشکیان هم «جان فدای ایران» شد

رئیس جمهوری مسعود پزشکیان با پیوستن به پوشش مردمی «جان‌فدا برای ایران»، صحنه‌های تأثیرگذار از همراهی تمام ارکان حکومت با مردم در دفاع از میهن را تکمیل کرد. پزشکیان با انتشار پستی در شبکه ایکس، نوشت: «بیش از ۱۴ میلیون ایرانی غیور تا این لحظه اعلام آمادگی کرده‌اند جان خود را برای دفاع از ایران فدا کنند. من نیز جان‌فدای ایران بودم، هستم و خواهم بود.»

روسیه و چین قطعنامه ضد ایرانی بحرین درباره تنگه هرمز را وتو کردند

پیش‌نویس قطعنامه پیشنهادی بحرین در نشست دیروز (سه‌شنبه) به وقت محلی (هفتم آوریل ۲۰۲۶ برابر با ۱۸ فروردین ۱۴۰۵) شورای امنیت سازمان ملل متحد به رأی گذاشته شد و روسیه و چین با رأی مخالف خود، آن را وتو کردند. پیش‌نویس قطعنامه پیشنهادی بحرین ۱۱ رأی موافق، دو رأی مخالف روسیه و چین و دو رأی ممتنع پاکستان و کلمبیا را به دست آورد. قطعنامه پیشنهادی بحرین به نمایندگی از کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس (به جز عمان) و نیز کشور اردن درباره تنگه هرمز در پی تجاوز آمریکا و اسرائیل به ایران، ارائه شده بود. در پی رایزنی‌های فشرده و مخالفت شدید روسیه و چین، در متن نهایی قطعنامه پیشنهادی بحرین، عبارت بحث برانگیز «تمامی ابزارهای لازم» که مجوز توسل به زور را می‌داد، حذف شده بود و تنها بر هماهنگی دفاعی برای اسکورت کشتی‌های تجاری در تنگه هرمز تأکید داشت اما باز هم به تصویب نرسید و آمریکا و متحدان عربی و اروپایی او در شورای امنیت ناکام ماندند.

زخمی شدن ۱۵ نظامی آمریکا در حمله ایران

دو مقام آمریکایی اذعان کردند ۱۵ نظامی این کشور در حمله پهپادی ایران به پایگاه علی‌السالم در کویت زخمی شدند. به گزارش شبکه سی‌بی‌اس نیوز، این نظامیان در پی حمله هوایی شبانه یک پهپاد ایرانی به پایگاه هوایی علی‌السالم در کویت زخمی شدند.

تایمز اسرائیل: تل‌آویو به اهداف خود در جنگ نرسید

روزنامه صهیونیستی تایمز اسرائیل در تحلیلی اذعان کرد هنوز چشم‌اندازی برای پایان درگیری علیه ایران وجود ندارد. تایمز اسرائیل نوشت: مشکلات عمده باقی‌مانده ایران ممکن است پس از توقف حملات آمریکا نیز به جنگ ادامه دهد، کنترل تنگه هرمز همچنان دست ایران خواهد ماند و ۴۴۰ کیلوگرم اورانیوم غنی‌شده زیر آوار تأسیسات هسته‌ای باقی‌مانده است و در عمل تل‌آویو به اهداف اصلی خود در این جنگ نرسیده است.

حملات موشکی شدید حزب‌الله به شمال

فلسطین اشغالی

رسانه‌های رژیم صهیونیستی اعلام کردند از صبح سه‌شنبه حدود ۴۰ موشک از خاک لبنان به سمت فلسطین اشغالی شلیک شده است. اطلاعات منتشر شده از سوی ارتش رژیم صهیونیستی نیز این موضوع را تأیید می‌کند. هدف اغلب این موشک‌ها شهر نهاریا در شمال فلسطین اشغالی بوده است.

هشدار ژنرال پاکستانی درباره

خطای محاسباتی آمریکا

ژنرال ارشد ملک، جانشین سابق فرمانده نیروی هوایی پاکستان با هشدار نسبت به هرگونه اشتباه محاسباتی ترامپ برای تعرض به آب‌های سرزمینی ایران یا پیاده کردن نیرو در خاک ایران گفت: آمریکایی‌ها بدانند در صورت این اقدام، آنقدر کشته خواهند داد که از شمارش تابوت سربازان خود خسته شوند. وی طی گفت‌وگویی در برنامه سیاسی شبکه جیو نیوز پاکستان در اسلام‌آباد اظهار داشت: مردم ایران همواره برای دفاع از خاک خود آماده هستند و به چالش کشیدن آنان یک حماقت محض است.

عبدالباری عطوان: نجات خلبان آمریکایی دروغ است

عبدالباری عطوان، تحلیلگر برجسته جهان عرب و سردبیر روزنامه رای‌الیوم گفت: نجات خلبان آمریکایی توسط ارتش آمریکا دروغ است و این روایت، دروغی آشکار به روشنی روز است، آنها می‌گویند ما او را نجات دادیم و یک عملیات نظامی بسیار بزرگ انجام دادیم، چگونه چنین چیزی ممکن است؟ ایران ۲ فروند بالگرد مدل تاماهاوک و سپس ۲ هواپیمای مدل سی ۱۳۰ را ساقط کرد، آیا این هواپیماها و بالگردها خودشان پرواز می‌کنند و در آنها خلبانی وجود ندارد؟ خلبان‌های آنها کجا هستند؟ آنها کشته شدند اما آمریکا نمی‌خواهد به این موضوع اعتراف کند و بعد هم می‌گوید ما خلبان را نجات دادیم، خب اگر نجات دادید، این عملیات به چه شکلی بوده و هواپیماها و بالگردهایی که رها شدند، چگونه منهدم شدند و چرا تصویری از آنها برای ما منتشر نکرده‌اید؟ اگر واقعاً چنین کاری کرده باشید، عملیات بزرگی بوده، پس چرا این خلبان را جلوی دوربین‌ها نمی‌آورید تا صحبت کند؟ آیا او زخمی شده، اگر زخمی شده، به چه نحوی فرار کرده و در کوه‌ها پناه گرفته است؟

روانشناس آمریکایی: ترامپ دچار زوال عقل است

در پی انتشار پست زنده و توهین‌آمیز دونالد ترامپ علیه ایران، یک روانشناس مطرح آمریکایی نسبت به سرعت وخامت وضعیت دونالد ترامپ طی هفته‌های اخیر هشدار داد. دکتر جان گارتز، روانشناس و استاد سابق دانشگاه جانز هاپکینز با اشاره به اینکه ترامپ از سال ۲۰۱۹ علائم زوال عقل فروتن‌تومپورال را نشان می‌دهد، نسبت به سرعت نگران‌کننده وخامت اوضاع روانی و زوال عقلی ترامپ هشدار داد.

صهیونیست‌ها ضد دین هستند

همایون سام‌یح نجف آبادی نماینده کلیمیان در مجلس شورای اسلامی در واکنش به اقدام دشمن آمریکایی-صهیونیستی مبنی بر آسیب و تخریب ساختمان کتیسه یهودیان، اظهار کرد: این عمل نشان‌دهنده این است که آنها با همه ادیان مخالف هستند و برایشان فرقی نمی‌کند که مرتکب چه جنایتی شوند. وی بیان کرد: رژیم‌های اسرائیل و آمریکا می‌دانند که مواضع جامعه کلیمیان ایران دقیقاً با مواضع نظام جمهوری اسلامی ایران تطابق دارد و هیچ تفاوتی بین این دو وجود ندارد. نماینده کلیمیان در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: با آشنایی‌ای که این رژیم‌ها از نگاه ضدصهیونیستی

ما دارند، متأسفانه عقده‌های خود را به اماکن مذهبی ما وارد کرده‌اند. این مکان‌ها هم از نظر تاریخی و هم مذهبی اهمیت ویژه‌ای دارند. این اقدام باعث تأسف شدید جامعه کلیمیان ایران شده است. کماکان، هر چقدر هم فشار وارد شود، موضع ما نسبت به اسرائیل و آمریکا همان موضع رهبر انقلاب اسلامی است.

صندوق پول درباره پیامدهای اقتصادی جنگ ایران هشدار داد

«کریستالینا جورجیوا»، مدیرعامل صندوق بین‌المللی پول، در گفت‌وگو با خبرگزاری رویترز اعلام کرد این نهاد بین‌المللی قصد دارد پیش‌بینی خود از رشد اقتصاد جهانی را کاهش داده و برآورد خود از نرخ تورم را افزایش دهد. او گفت پیش از آغاز جنگ، صندوق بین‌المللی پول انتظار داشت پیش‌بینی خود از رشد اقتصاد جهانی را اندکی افزایش دهد. جورجیوا در این باره به رویترز گفت: «اما اکنون همه مسیرها به افزایش قیمت‌ها و کاهش رشد اقتصادی منتهی می‌شود». مدیرعامل صندوق بین‌المللی پول افزود: «حتی اگر جنگ همین امروز متوقف شود، همچنان تأثیرات منفی ماندگاری بر سایر نقاط جهان خواهد داشت». به گفته او، پیامدهای اقتصادی این جنگ یکی از محورهای اصلی نشست‌های بهاره صندوق بین‌المللی پول در هفته آینده خواهد بود.

مردم سالاری

هزاران سال است که ایرانیان متحد در برابر متجاوزان

متکبر ایستاده‌اند

محمدجواد ظریف در پیامی در شبکه اجتماعی اکس نوشت: «تهدید، جنایات جنگی، فحاشی و توهین‌های رکیک = استیصال محض. هزاران سال است که ایرانیان متحد در برابر متجاوزان متکبر ایستاده‌اند حتی با تفنگ‌های شخصی. خواسته‌های ایران عادلانه و منطقی است. به آنها احترام بگذارید. تا می‌توانید جلوی ضرر و زیان خود را بگیرید.»

سپهر

هزینه سنگین همراهی با دشمن

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در حساب‌کاری خود در ایکس نوشت: ماجرای این جنگ ابتدا محدود به مرزهای ایران نیست؛ این یک پروژه کلان صهیونیستی-آمریکایی برای مهندسی مجدد کل منطقه و ایجاد اسرائیل بزرگ است. هدف اصلی؟ ایجاد یک هژمونی مطلق که در آن هیچ صدای مستقل و مخالفی شنیده نشود. برخی کشورهای منطقه با واگذاری خاک خود برای پایگاه‌های آمریکایی، خود را در تله امنیتی گرفتار کرده‌اند. آیت‌الله صادق‌آملی‌لاریجانی ادامه داد: آنها باید بدانند که در این بازی، هزینه همراهی با دشمن سنگین است و امنیت، با اجاره دادن خاک به بیگانگان تأمین نمی‌شود. سوق دادن خلیج فارس به سمت آغوش رژیم صهیونیستی، یک خطای استراتژیک است که فقط به سود تلاویز تمام می‌شود. نظم جهانی در حال تغییر است و عقلا نیست حکم می‌کند که ملت‌های منطقه، سرنوشت خود را به اسب بازنده گره زنند.

دولت لایحه ای برای تعویق انتخابات داده است

دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات کشور با تأکید بر اینکه دولت لایحه ای برای تعویق زمان برگزاری انتخابات ارائه نکرده است، گفت: فرایندهای اجرایی انتخابات ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ به صورت منظم در حال اجراست و مردم و نامزدها باید اخبار را فقط از مراجع رسمی دنبال کنند. محسن اسلامی، دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات کشور روز سه شنبه ۱۸ فروردین ۱۴۰۵ اظهار کرد: جلسه ستاد انتخابات کشور با حضور رئیس ستاد و رؤسای کمیته های این ستاد برگزار و آخرین گزارشها از سوی رؤسای کمیته ها ارائه شد. سخنگوی ستاد انتخابات کشور عنوان کرد: تمامی مراحل مربوط به انتخابات شوراهای شهر و روستا و همچنین انتخابات میاندوره های مجلس شورای اسلامی و خیرگان رهبری در سطح صف و ستاد با حضور اعضای ستاد مورد بررسی قرار گرفت.

**این جنگ می تواند آغازگر یک دوره رشد اقتصادی کم نظیر برای ایران باشد**

تا امروز درآمد اضافی ایران از این جنگ حدود ۲۰ میلیارد دلار بوده است؛ در مقابل، مجموع خسارت هایی که دیده ایم (به تاسیسات، واحدهای مسکونی و...) به سختی به ۴ یا ۵ میلیارد دلار می رسد. سعید لیلای فعال اصلاح طلب گفت: اگر آقای پزشکیان و دولت چهاردهم بتواند بر ناتوانی ذاتی و جمعی دولت های ایران غلبه کند و این بروکراسی فلج کننده را کنار بزند (که نشانه های آن را بروز داده اند) این جنگ می تواند آغازگر یک دوره رشد اقتصادی کم نظیر برای ایران باشد. چرا؟ چون از یک طرف، بخشی از زیرساخت ها و واحدهای تخریب شده را می توانیم با تکنولوژی بهتر و بهره وری بالاتر بازسازی کنیم؛ از طرف دیگر، با تثبیت نسبی موقعیت امنیتی ایران در منطقه، سرمایه گذاری داخلی جسورتر می شود و بخشی از سرمایه ای که تا دیروز فرار می کرد، در داخل می ماند. ظرفیت ساخت و ساز، صنعت و نیروی انسانی ایران برای یک جهش بزرگ کافی است؛ مساله این است که دولت با خودش کنار بیاید و جلوی خودش مانع درست نکند.

سخنگوی دولت: تردید درباره قاطعیت ارکان نظام عامل تخریب کشور است

سخنگوی دولت با تأکید بر اینکه هرگونه تردید در مورد قاطعیت هر یک از مسوولان و ارکان نظام، نوعی عامل تخریب کشور است، گفت: در شرایطی که مردم عزیز ایران این گونه پای کار هستند، هیچ کدام از ما حق نداریم خدشه ای بر وحدت ملی و اتحاد مقدس وارد کنیم. فاطمه مهاجرانی در نخستین نشست خبری سخنگویی دولت در سال ۱۴۰۵ و در محل پژوهشکده لیزر و پلاسما دانشگاه شهید بهشتی که اخیراً مورد هجوم دشمن امریکایی-صهیونی قرار گرفته بود برگزار شد، اظهار داشت: دشمن تصور می کرد که سه روزه ما را از پا در خواهد آورد اما ما ۳۹ روز جانانه ایستادیم و تا هر کجا که لازم باشد نیز ایستادگی خواهیم کرد.

تعرض به کنسبه و کلیسا، حمله به قلب «ایران» است

محمد رضا عارف، معاون اول رییس جمهور سه شنبه ۱۸ فروردین ماه ۱۴۰۵ با انتشار توییتی حمله دشمنان امریکایی-صهیونی به کنسبه و کلیسای هم وطنان عزیز کلیمی و مسیحی را محکوم کرد. وی با اشاره به ریشه های کهن رواداری در ایران نوشت: «ایران، قرن هاست که خانه امن صدای ناقوس های مسیحیان و نیایش های کلیمیان در کنار گلبانگ اذان است. تعرض به کنسبه تهران و کلیسای اصفهان، حمله به یک دین نیست، بلکه حمله به قلب «ایران» و میراث رواداری ماست. یقین دارم پیوند خونی اقوام و ادیان این سرزمین با این جنایت های بزدلانه، گسستنی نیست.»

**اروپا در خفا زیرساخت حملات آمریکا به ایران را تأمین می کند**

روزنامه امریکایی فاش کرد، متحدان اروپایی واشنگتن در ائتلاف ناتو، برخلاف مواضع ظاهری و دیپلماتیک خود، با در اختیار گذاشتن پایگاه ها، حریم هوایی و امکانات لجستیکی، نقش مستقیمی در تسهیل تجاوز نظامی آمریکا علیه ایران ایفاء کرده اند.

یک تحلیل تازه در وال استریت ژورنال پرده از یک تناقض آشکار در سیاست غرب برداشته است: از یک سو، رئیس جمهور آمریکا مدعی است ناتو «هیچ کاری» برای مقابله با ایران انجام نداده و از اروپایی ها ابراز نارضایتی می کند؛ از سوی دیگر، همین متحدان اروپایی بی سروصدا دارند ستون فقرات عملیات های آمریکا را می سازند. روزنامه وال استریت ژورنال فاش ساخت انتقادهای دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا از «بی عملی» اروپا در قبال ایران، با واقعیت میدانی همخوانی ندارد. این مقاله با اشاره به تناقض آشکار در سیاست اروپایی ها می نویسد: «سیاستمداران اروپایی علناً از تشدید تنش با ایران ابراز نگرانی می کنند و خواستار کاهش تنش هستند، اما در عمل، بستر ضروری برای اعمال قدرت آمریکا در خاورمیانه را فراهم کرده اند.»

لیناس کویالا و «لیتوتاس لشکویسیوس» نویسندگان این گزارش می نویسند: «هرچند رهبران اروپایی خود را از جنگ ایران دور نگه می دارند، اما پشت صحنه، مشغول تأمین بستر عملیاتی قدرت آمریکا در خاورمیانه هستند.»

بازداشت ۸۵ عنصر در ۲۵ استان

سردار احمد رضا رادان فرمانده کل انتظامی کشور اظهار کرد: یک شبکه بزرگ و طراحی شده وابسته به سازمان های اطلاعاتی دشمن که شامل عناصر وطن فروش و خائن بود، در ۲۵ استان کشور شناسایی شد و در عملیات هایی منسجم و هم زمان، ۸۵ نفر از اعضای این شبکه بازداشت شدند. وی افزود: این افراد با هدف کمک به اقدامات جنگی دشمن، اقدام به تهیه و ارسال موقعیت های حساس از جمله تاسیسات حیاتی، زیرساخت های خدمات رسانی به مردم، ایستگاه های ایست و بازرسی و محل استقرار نیروهای تأمین کننده امنیت می کردند و در تعیین لوکیشن های ثابت و سیار نقش داشتند. فرمانده کل انتظامی کشور ادامه داد: از

متهمان، تجهیزات تخصصی و الکترونیکی، دستگاه های ارتباطی پیشرفته از جمله استارلینک، سلاح و مهمات کشف و ضبط شده است که نشان دهنده سازمان یافتگی این شبکه و سطح فعالیت آن است.

اطلاعات**بازداشت ۴ نظامی اسرائیلی به اتهام جاسوسی برای ایران**

یک رسانه صهیونیستی از بازداشت ۴ نظامی صهیونیست به ظن جاسوسی برای ایران خبر داد. شبکه صهیونیستی NEWS ۲۴i درباره جزئیات این پرونده گزارش داد که آژانس امنیت داخلی این رژیم (شاباک) و پلیس در حال انجام تحقیقات درخصوص یک حادثه امنیتی خطرناک هستند که گفته می شود در طول جنگ رخ داده است. این شبکه افزود، هر چهار مظنون که همگی در یک یگان رزمی خدمت می کردند، هفته گذشته طی دو عملیات همزمان دستگیر شدند. بر اساس این گزارش، برخی از این نظامیان صهیونیست هنوز از ملاقات با وکلای خود محروم هستند و قرار بازداشت هر چهار مظنون تمدید شده است.

ادبیات سخیف ترامپ درباره ایران، موضع لندن نیست
وزیر آموزش انگلیس در واکنش به الفاظ رکیک و یاوه گویی های رئیس جمهور آمریکا علیه ایران، ضمن فاصله گذاری با ادبیات دونالد ترامپ تصریح کرد که این نوع سخن گفتن و رویکرد، موضع دولت کی بر استارمر نخست وزیر انگلیس نیست. بریجت فیلیپسون، در جمع خبرنگاران گفت: ما بارها شاهد استفاده رئیس جمهور آمریکا از چنین لحنی بوده ایم و این بر عهده خود ترامپ است که درباره ادبیاتی که انتخاب می کند توضیح دهد. وی افزود، این نه زبانی است و نه رویکردی که این دولت انگلیس در پیش خواهد گرفت. از طرفی زارا سلطانه، نماینده پارلمان انگلیس در واکنش به تکرار تهدیدها و یاوه گویی های رئیس جمهور آمریکا علیه ایران، خواستار اخراج نظامیان امریکایی از پایگاه های این کشور شد.

لوکاشنکو: هیچ کشوری توان شکست ایران را ندارد
رئیس جمهور بلاروس با تأکید بر لزوم پایان فوری جنگ تحمیلی علیه جمهوری اسلامی ایران، گفت این درگیری، آسیب پذیری آمریکا را نشان داد. الکساندر لوکاشنکو گفت هیچ کشوری توان شکست دادن جمهوری اسلامی ایران را ندارد. لوکاشنکو در دیدار با دبیرکل سازمان پیمان امنیت جمعی، در این باره توضیح داد: ایران کشوری قدرتمند با سنت های بزرگ است و امروزه خطرناک ترین چیز برای آمریکا این است که امریکایی ها آسیب پذیری خود را نشان داده اند. رئیس جمهور بلاروس ادامه داد: برای آنها، دشمن اصلی، همانطور که همیشه می گفتند، چین بود اما امروز امریکایی ها نیز متوجه شده اند که هرگز نمی توانند چینی ها را شکست دهند زیرا وضعیت ایران مقابل آمریکا این را نشان می دهد. لوکاشنکو تأکید کرد که سازمان پیمان امنیت جمعی نیز باید در مورد وقایع ایران، درس های مناسبی بگیرد.

بیانیه جامعه مدرسین به مناسبت چهلمین روز شهادت قائد امت و امام شهید انقلاب اسلامی

اختصاصی/ جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، در پیامی به مناسبت چهلمین روز شهادت قائد امت و امام شهید انقلاب اسلامی این حادثه را به جان جهان، حضرت بقیه‌الله‌الاعظم (ارواحنا لتراب مقدمه الفداء)، تبریک و تسلیت می‌گوید و اعلام می‌دارد: خون آن شهید عالیقدر، حوادث عالم را به سوی اقتدار و عظمت ایران اسلامی و امت اسلامی پیش خواهد برد و با شکست استکبار و اذنازش، دنیا شاهد شکوفایی روزافزون نام امام خامنه‌ای و مردم رشید ایران خواهد بود، ان‌شاءالله. در این پیام آمده است: حضور مقتدرانه و عزت آفرین ملت در میدان‌های جهاد و استقامت، نشانه وفا داری این مردم به آرمان‌های امام راحل عظیم الشان و رهبر شهید انقلاب اسلامی است. این تجمعات دشمن شکن باید همچنان در قالب‌های مختلف ادامه پیدا کند و تا شکست کامل دشمن، خط مقدم جهاد، همچنان خیابان‌ها و میدانی هستند. جامعه مدرسین یادآور شد: وحدت و انسجام ملی و پرهیز از دودستگی و درگیر شدن در مسایل حاشیه‌ای و اختلاف انگیز، توصیه همیشگی امام شهیدمان بوده و مردم شریف و مؤمن، به این مهم باید توجه ویژه‌ای داشته باشند.

آمریکای جنایتکار برای پایان جنگ مجبور به پذیرش شروط ایران شد

حوزه/ شورای عالی امنیت ملی درباره پذیرش شروط ایران از سوی آمریکا بیانیه‌ای منتشر کرد. در این بیانیه آمده است: ایران ضمن رد همه طرح‌های ارائه شده از سوی دشمن یک طرح ۱۰ ماده‌ای تدوین و به واسطه کشور پاکستان به طرف آمریکایی ارائه کرد و در آن بر نکات اساسی همچون عبور کنترل شده از تنگه هرمز با هماهنگی نیروهای مسلح ایران که جایگاه منحصر بفرد اقتصادی و ژئوپلیتیکی به ایران اعطاء می‌کند، ضرورت پایان جنگ علیه همه اجزاء محور مقاومت که به معنای شکست تاریخی تجاوز گری رژیم کودک کش اسرائیل خواهد بود، بیرون رفتن نیروهای رزمی آمریکا از تمامی پایگاه‌ها و نقاط استقرار در منطقه، ایجاد یک پروتکل عبور و مرور امن در تنگه هرمز به گونه‌ای که تضمین کننده تسلط ایران طبق پروتکل توافق شده باشد، پرداخت کامل خسارت ایران مطابق برآوردها، رفع همه تحریم‌های اولیه و ثانویه و قطعنامه‌های شورای حکام و شورای امنیت، آزاد شدن کلیه اموال و دارایی‌های بلوکه شده ایران در خارج از کشور و نهایتاً تصویب همه این موارد در یک قطعنامه الزام آور شورای امنیت تاکید کرد. لازم به ذکر است تصویب این قطعنامه تمامی این توافقات را به قانون الزام آور بین المللی تبدیل کرده و یک پیروزی مهم دیپلماتیک برای ملت ایران ایجاد خواهد کرد. در بیانیه شورای عالی امنیت ملی تاکید شده است: در همین راستا و مطابق تدبیر رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای (حفظه الله) و تصویب شورای عالی امنیت ملی، و با توجه به دست بالای ایران و مقاومت

در میدان نبرد، و ناتوانی دشمن از اعمال تهدیدهای خود برغم همه ادعاها، و پذیرش رسمی همه مطالبات بحق مردم ایران، تصمیم گرفته شد، برای نهایی کردن جزئیات، مذاکرات در اسلام آباد انجام شود تا ظرف حداکثر ۱۵ روز با نهایی شدن جزئیات پیروزی ایران در میدان، در مذاکرات سیاسی نیز تثبیت گردد.

با حفظ وحدت و استقامت پیروزی نهایی نزدیک است

حوزه/ آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی در پیامی به ملت شریف ایران، ضمن قدردانی از حضور دشمن شکن و آگاهانه آنان در میدان، تصریح کردند: بر همه مردم، نیروهای مسلح و مسئولان محترم لازم است با حفظ وحدت کلمه، پرهیز از هرگونه وسوسه تفرقه‌افکن و با تمسک به رهنمودهای رهبری معظم انقلاب، این مسیر را با استقامت ادامه دهند تا ان‌شاءالله بهترین نتایج برای امت اسلام حاصل گردد. این مرجع تقلید افزودند: اکنون که با وجود سختی‌های گوناگون و تقدیم خون‌های فراوان، همچنان استوار ایستاده‌ایم و دست برتر را در میدان نبرد و عرصه اجتماعی در اختیار داریم، زمان دستیابی به ثمره نهایی این مجاهدت فرا رسیده است. بی‌تردید دشمن در این مقطع خواهد کوشید با تشدید فشارها، اراده‌ها را متزلزل سازد، اما توکل شما امت مؤمن و پایداری‌تان بار دیگر او را مأیوس و ناکام خواهد کرد و خداوند متعال برکات افزون تری را نصیب شما خواهد فرمود و آینده‌ای روشن‌تر رقم خواهد زد.

مراسم شب اربعین رهبر شهید انقلاب اسلامی برگزار می‌شود

مراسم شب چهلم شهادت قائد عظیم الشان انقلاب اسلامی حضرت آیت الله العظمی امام سید علی خامنه‌ای (قدس سره الشریف) از سوی آستان مقدس حضرت فاطمه معصومه (سلام الله علیها) و مسجد مقدس جمکران، مراجع عظام تقلید (دامت برکاتهم)، دفتر مقام معظم رهبری در قم، جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، شورای عالی و مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه، دبیرخانه مجلس خبرگان رهبری و شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی امروز چهارشنبه ۱۹ فروردین بعد از نماز مغرب و عشا در حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه (سلام الله علیها) برگزار می‌گردد. همچنین فردا پنج‌شنبه ۲۰ فروردین از ساعت ۹:۳۰ صبح با حضور دسته‌جات عزاداری و مردم ولایت مدار قم همزمان با ساعت شهادت قائد عظیم الشان انقلاب اسلامی و ادای احترام و اهدای گل در یادمان امام شهید مجلس بزرگداشتی در صحن امام‌رضا علیه السلام حرم مطهر برگزار خواهد شد.

تنگه هرمز به «دستگاه خودپرداز» تهران تبدیل شده است

فارس/ آوی اشکنازی تحلیلگر نظامی اسرائیلی در اظهاراتی درباره جنگ متجاوزانه صهیونیستی آمریکایی

علیه ایران و تسلیم شدن متجاوزان اعلام کرد که ایران همچنان توانایی ادامه درگیری و شلیک را حفظ کرده است. او گفت که در این جنگ تنها یک برنده وجود دارد و آن ایران است. به گفته او، تنگه هرمز اکنون به نوعی دستگاه خودپرداز برای تهران تبدیل شده است. این تحلیلگر نظامی اسرائیلی در ادامه با اشاره به تحولات جنگ گفت: پس از آنکه رؤیاهای بنیامین نتانیاهو و دونالد ترامپ در برابر ایران فروپاشید، عملیات علیه ایران موسوم به عملیات «غرش شیر» به «ناله گربه‌ها» تبدیل شد.

توافق آتش‌بس ۲ هفته‌ای شامل لبنان نمی‌شود

ایسنا/ نخست وزیر رژیم صهیونیستی در واکنش به آتش‌بس و پذیرش بندهای ایران از سوی رئیس‌جمهور آمریکا گفت که اسرائیل از تصمیم تعلیق دو هفته‌ای حملات به شرطی است که ایران تنگه هرمز را باز و حملات را متوقف کند حمایت می‌کند. نتانیاهو گفت: ما از تلاش‌های آمریکا برای تضمین عدم تهدید هسته‌ای یا موشکی ایران حمایت می‌کنیم. او تصریح کرد: توافق واشنگتن - تهران شامل آتش‌بس در لبنان نمی‌شود.

به چهارمین ابرقدرت جهان سلام کنید

تسنیم/ رابرت پپ، استاد علوم سیاسی در دانشگاه شیکاگو، با انتقاد از طرح پذیرفته‌شده دونالد ترامپ، آن را یک «شکست استراتژیک خردکننده» برای ایالات متحده توصیف کرد و گفت این رویکرد بزرگ‌ترین زیان واشنگتن از زمان جنگ ویتنام به شمار می‌رود. این تحلیلگر آمریکایی تاکید کرد که پیامدهای این طرح فراتر از یک ناکامی مقطعی است و عملاً به تقویت جایگاه ایران در معادلات جهانی انجامیده است. به گفته او، نتیجه نهایی این سیاست‌ها، آشکار شدن نقش ایران به‌عنوان چهارمین مرکز نوظهور قدرت در نظام بین‌الملل است؛ تحولی که می‌تواند موازنه قدرت جهانی را در سال‌های آینده تحت تأثیر قرار دهد.

ونس نماینده آمریکا در مذاکرات با ایران است

ایلنا/ رسانه‌ها خبر دادند که معاون رئیس‌جمهور آمریکا در مذاکرات آتش‌بس در خاورمیانه مشارکت دارد. سی‌بی‌اس، به نقل از منابع آگاه گزارش داد که «جی دی. ونس»، معاون رئیس‌جمهور آمریکا نماینده واشنگتن در مذاکراتی است که توسط نخست وزیر پاکستان برای آتش‌بس با ایران انجام می‌شود.

واگذاری کنترل تنگه هرمز به ایران، بزرگترین تحقیر در تاریخ آمریکا است

نورنیوز/ «آدام کینزینگر» نماینده سابق کنگره و سرهنگ بازنشسته ارتش آمریکا گفت: خدای من! اگر کنترل تنگه هرمز را به ایران واگذار و با جبران خسارت موافقت کردیم، این بزرگترین تحقیر در تاریخ آمریکا خواهد بود.